售后维修服务 智后推移版对。 此单据亦为曾后服务凭据,请阁下妥善保存。 如离了解更多信息,请联系我们的顾客服务中心; 400-658-8555,周一至周日10:00-20:00。

0.00 沙购货日起三十天内,凭原始购货单据及原有包装在 路易威登博品管田专业工匠以精湛工乙制作,任何经由 非路易威登售后服务部门所维修与处置的商品,都有可 能导致产品结构损坏,而致使路易威登无法再提供专业

全额合计:

19,400.00

19.400.00



# LV同店换包竟"难验真伪

## 顾客苦等8小时无果悻悻离店 几天后商家"验明正身"并致歉

在南京西路恒隆广场LV路易威登店内花费 19400元买了一款女包,作为送给闺蜜的礼 物。没想到,这样一份寓意美好且贵重的春 节祝福竟然惹出了麻烦:买包时,柜员曾承 诺"购买30天内随时可更换款式";真到门店 调换时,商家却以"验证真伪"为由,让顾客 苦等8个多小时,且依然没有结果。最终,在 本报介入下,商家才"验明正身",向消费者 当面致歉。

#### 花费近两万 买包送闺蜜

王女士说,她和刘女士是相知相识近30 年的好闺密。今年1月8日,她在南京两路 1266号恒隆广场的LV路易威登店内,打算 购买一款女包作为春节礼物送给刘女士。 经过一番精挑细选后,王女士的目光落在了 -只售价为19400元的黑色女包上。

结账前,柜员当场表示:购买之后的 30天内,如果不喜欢包的款式,可以随时 来店里调换。确认过细节后,王女士前往 收银台付了款, 随后拿着新包和付款单据离 开门店。

### 同店换款式 八小时未果

"谢谢亲爱的!不过,黑色稍微显得有 些'闷',整体样式也不是很活泼。我能不能 换一款?"刘女士收到包后,在表达感谢之 余,直言不讳地提出了"小意见"。

王女士立刻将全套包装和购买发票给 了刘女士,告诉她:"你拿着这些凭证,明天 就可以去LV门店。柜员跟我承诺,可以更 换相同价格的其他款式包包。

2月2日上午10时许,刘女士来到LV路 易威登恒隆广场店。得知来意后,柜员没有 立即让她重新选包,而是示意稍等片刻,称 门店要先验证包的真伪。刘女士本以为这 只是例行的"走过场",毕竟这是闺蜜王女士 本人在同一门店购买的包,发票和原包装都 在,还能有假?

没想到,让刘女士"惊掉下巴"的一幕发 生了。柜员告知,无法确定包是否为真品。 "现场工作人员对我讲包里应该有芯片,但 是没能在这只包里'扫'出芯片。他们因此 不能认定这只包是从他们门店售出的。"这 样的说法让刘女士彻底"蒙圈",她一边表示

"不可能",一边要求店方继续验证。

然而,几个小时过去,店方依旧没有给 出结果。当天下午2时许,刘女士犹豫再三 后,还是拨通了王女士的电话,说明了情 况。听闻自己买给闺蜜的礼物竟无法被店 方"验真"时,王女士也着急了,马上赶到店 里。据王女士回忆,当天她和闺蜜一直在门 店内等到晚上6时30分许,但仍未等来一个 确切消息。"听到他们重复最多的一句话就 是:扫不出芯片,验不出这包是真是假。"

#### 品牌方道歉 换包赠礼物

当晚,两人决定将包留在门店作进一步 检测, 悻悻而归。这样的经历, 让王女十坦 言"脸上无光",更让刘女士直言"受到了侮 辱",两人甚至一度在店内憋屈到流泪。"我 亲手买的包,门店竟然无法辨别真伪,这不 是很可笑吗?"王女十十分郁闷地说,"幸亏 我闺蜜了解我的人品,要不然还以为我是故 意买的A货(仿冒货)呢!"

记者辗转与LV品牌方沟通,几天后传 来消息:经鉴定,王女十购买的这只包为正 品,且确实从恒隆广场门店售出。由于先前

让两位女士在店内长时间等待,带来了极不 好的购物体验,LV品牌方经商议后决定向 消费者当面致歉。

昨天,王女士发来回复称,当天上午10 时30分许,她和刘女士再次来到LV恒隆广 场门店。品牌方一名负责人出面作了解 释。"她承认,员工在处理的步骤上出现疏 漏,导致没能第一时间检验包的真伪。而在 后续检测中,他们发现了芯片。随后,她代 表品牌方,向我们道了歉。"王女士还透露, LV 方面当场让她更换了一只包,并赠送礼 物作为补偿。

记者与LV路易威登官方客服热线取 得联系,想进一步了解其中原委。客服 称,会有相关工作人员就有关问题予以答 复。不过,截至发稿,记者并未得到任何 形式的回复。

"事已至此,我接受LV品牌方的道歉。' 王女士说。不过,她也希望,LV作为国际知 名品牌,一方面应当在售后环节加强对员工 的业务实训,避免因"低级错误"造成对消费 者的"不必要伤害";另一方面应及时坦诚地 面对自己的讨失,直正将消费者的权益置于 最重要的位置。 本报记者 徐驰

巾

-遗落

聚龙家园所在居委会联合物业、城管等开展整治

喊停老小区抢车位乱充电







铲车清运小区杂物

2月1日,本报刊出《老小区抢车位"大 战"何时休?》的报道,反映浦东新区聚龙家园 私占车位、飞线充电等乱象横生。近日,小区 所在居委会联合物业公司、城管部门等开展 联合整治,并制定长效管理机制。

居委会相关负责人表示,聚龙家园(芳华 路916弄)于2003年办理入住,现居住2800 多人。小区暂未成立业委会,属于前期物业 管理阶段。居委会在接到居民投诉小区停车 难、私占停车位现象严重后,及时沟通,并依 托居民区联勤联动机制,多次召集物业、社区 民警、房办、城管等商讨如何推动小区规范停

车、电瓶车规范充电等问题。

近日,居委会联合城管、物业、小区党员 志愿者等,针对小区环境卫生、私占停车位和 电瓶车飞线充电等问题,开展联合专项整治 行动,现场共整治私占停车位问题70多件, 劝导居民电瓶车规范充电30多人。

老旧小区的环境治理是一场持久战,居 民区计划通过如下举措加强长效治理:

-、在物业加强日常巡查整改的基础上 继续推动联勤联动机制,联合小区物业、社区 民警、城管等定期开展小区常态化巡查,发现 问题集中整治,在萌芽状态即予以处置;

1、督促小区物业公司尽快排摸完善小 区车辆信息底数,并通过意见征询形式,制定 并出台适合本小区的停车管理办法;

三、积极发动小区志愿者成立红马甲劝 导队伍,对于小区内私占停车位、非机动车飞 线充电、楼道堆物等现象作日常巡逻和劝导, 在居民中发起倡议,加强居民文明意识:

四、针对小区居民停车需求,疏堵结合, 挖掘小区自有资源,增设非机动车充电点 位。对外挖掘可用的停车资源,缓解 小区内停车压力。

本报记者 李晓明

本报讯 (记者 陈浩) 去年11月29日,本报7版 刊发《保养时毛巾遗落发 动机舱 五天后车辆半路 起火烧毁》一文,反映任先 生的一辆比亚迪"秦"在驾 驶途中起火烧毁,事后调 查发现,"京东京车会"之 前在给车辆做保养时把毛 巾(抹布)遗落在了发动机 舱内。近日,记者从任先 生处了解到,双方已达成 赔偿协议。

帮自

记者看到,奉贤区消 防救援支队针对此事出具 了一份《火灾事故认定 书》:"火灾造成车辆机舱 隔音棉、冷却风扇、涡轮增 压器配件、进气风管等部 分烧毁烧损。""起火原因 为车辆在行驶讨程中,发 动机的涡轮增压管道高温 引燃周围可燃物并扩大成 灾。"该认定书的落款时间 是2022年12月29日。

任先生告诉记者,经 过与"京东京车会"多次 沟通,对方同意赔 偿,双方已达成 和解协议。



同